	М – 6






В – 1

Изменение величин

1. Температура воздуха утром была 13(С. В течение дня она изменилась на – 6(С. Найдите температуру воздуха вечером.

а) – 19(С

б) – 7(С

в) 19(С

2. Длина пружины изменилась на t мм и стала равна 1,4 мм. Найдите t, если первоначальная длина пружины равна 21 мм.

а) t = 20,6

б) t = 19,6

в) t = – 20,6

3. Точка А(– 8,4) при перемещении на (– 6) перешла в точку В. Найдите координату точки В.

а) – 2,4

б) 2,4

в) – 14,4

4. На сколько единиц переместилась точка М(– 2,7) по координатной прямой, если она попала в точку N(8,7).

а) на 6

б) на 11,4

в) на – 11,4

5. Положение точки N(х) на координатной прямой сначала изменилось на 6,3 единиц, а затем на (– 4,05) единиц, в результате чего она попала в точку М(4,7). Найдите х.

а) – 5,75

б) 2,45

в) 15,05

	М – 6






В – 3

Изменение величин

1. Температура воздуха вечером была 11(С. В течение дня она изменилась на – 5(С. Найдите температуру воздуха утром.

а) 6(С

б) 16(С

в) – 6(С

2. Длина пружины изменилась на х мм и стала равна 2,3 мм. Найдите х, если первоначальная длина пружины равна 6 мм.

а) х = 8,3

б) х = 3,7

в) х = – 3,7

3. Точка А(– 7,9) при перемещении на (– 4) перешла в точку В. Найдите координату точки В.

а) – 3,9

б) 3,9

в) – 11,9

4. На сколько единиц переместилась точка М(– 5,7) по координатной прямой, если она попала в точку N(2,8).

а) на 2,9

б) на 8,5

в) на – 2,9

5. Положение точки Д(х) на координатной прямой сначала изменилось на 8,5 единиц, а затем на (– 7,48) единицы, в результате чего она попала в точку М(3,4). Найдите х.

а) – 4,42

б) 2,38

в) 12,58



	М – 6






В – 2

Изменение величин

1. Температура воздуха в полдень была 18(С, а вечером 10(С. Как изменилась температура воздуха в течение дня? 
а) на 8(С

б) на – 8(С

в) на – 28(С

2. Длина пружины изменилась на k мм и стала равна 0,9 мм. Найдите k, если первоначальная длина пружины равна 3,2 мм.

а) k = 2,3

б) k = – 2,3

в) k = 4,3

3. Точка А(– 5,7) при перемещении на 3 перешла в точку В. Найдите координату точки В.

а) – 8,7

б) 2,7

в) 8,7

4. На сколько единиц переместилась точка М(3,4) по координатной прямой, если она попала в точку N(– 1,8).

а) на – 4,2

б) на 1,6

в) на  – 5,2

5. Положение точки F(х) на координатной прямой сначала изменилось на – 3,83 единиц, а затем на  7,8 единиц, в результате чего она попала в точку М (6,2). Найдите х.

а) 2,23

б) 10,17

в) –5,43

	М – 6






В – 4

Изменение величин

1. Температура воздуха вечером была 15(С, а вечером – 4. как изменилась температура воздуха в течение дня? 
а) на 19(С

б) на – 11(С

в) на 11(С

2. Длина пружины изменилась на у мм и стала равна 1,6 мм. Найдите у, если первоначальная длина пружины равна 23 мм.

а) у = 21,4

б) у = – 21,4

в) у =  24,6

3. Точка А(– 11,2) при перемещении на (– 8) перешла в точку В. Найдите координату точки В.

а) 3,2

б) – 3,2

в) 19,2

4. На сколько единиц переместилась точка М(13,5) по координатной прямой, если она попала в точку N(– 6,9).

а) на 19,4

б) на – 19,4

в) на  – 20,4

5. Положение точки Т(х) на координатной прямой сначала изменилось на (– 1,64) единиц, а затем на 2,8 единицы, в результате чего она попала в точку М (4,9). Найдите х.

а) 3,74

б) 6,06

в) 0,46



